

# 重伤妈妈被弃龙蟠路隧道出口 边上坐着小宝宝 也受了伤

15分钟前,这位妈妈还打电话回家报平安,之后究竟发生了什么?

昨天中午,南京火车站前的龙蟠路隧道出口,一名年轻女子倒在路边,满身是血,身旁还坐着一个哭闹的婴儿。“警察快来,这里出车祸了!”多位路过的市民纷纷报警。可当警方到场后发现事有蹊跷:伤者并不是在隧道被撞,而是有人将她丢弃在此。

□快报记者 是钟寅

昨天中午11点30分,中北出租公司的司机王师傅开车经过南京火车站前的龙蟠路隧道,隧道由东向西方向出口附近的路边,一名年轻女子倒在地上。这名女子20岁左右,侧卧在地上,头上不断流血,把浅色的衬衣染成红色。她身边还坐着一个不到1岁的婴儿,孩子头部肿起一个包,不停嚎哭。王师傅以为他们是被车撞了,赶紧报警,“警察快来,这里出车祸了!”

110警车和120救护车相继赶到,受伤的女子失血过多,加之头部受了震荡,处于半昏迷状态。民警问她是怎么受伤的,她说不出口,只是痛苦地呻吟。而她身边的婴儿太小,还不会说话。医护人员先用纱布裹住女子头上的伤口,把人抬上了救护车。初步检查后,她被诊断为颅脑外伤,可能有生命危险,要立即送往医院抢救。幸运的是,孩子伤势较轻,只是前额有一个血肿,并无生命危险。

不少围观市民都猜测,伤者是遭遇车祸,肇事车辆可能已经逃逸,“伤得这么重,不赶紧救治可能会出人命的啊!而且还有一个孩子在地上爬,万一过路车子没看到给撞上,那就太危险了。”

可警方在事故调查过程中,却发现疑点重重。(周先生线索费80元)



医护人员包扎了肖女士头上的伤口,准备把人抬上救护车 报料人周先生供图

## 疑点1 受伤女子 怎么来到隧道

通常情况下,龙蟠路隧道只能通行汽车,行人不能从这里通过。这名女子是抱着孩子步行进入隧道,然后出的车祸,还是乘车进隧道后下车被撞的?警方勘查了现场后,发现一个奇怪的现象:按照一般交通事故的规律,肇事车辆会在现场遗留下车灯、保险杠、倒车镜等部件的残片。即便没有残片,也应该会留下刹车痕。可警方在这条隧道前后80米的地方找了半天,不仅没有找到任何残片,也没找到刹车痕。警方猜测,很有可能这里并不是车祸的第一现场。

## 疑点2 他们为什么 被人抛弃

就在此时,警方接到一个热心市民的电话。这位市民提供的线索证实了警方的猜测。“她是被人扔在这里的,当时已经受伤了。”这位市民事发时看到,一辆机动三轮车开进隧道,开车的男子在隧道出口不远处停车,把伤者抛弃在了路边。不过,目击者没有看清机动三轮车驾驶员的相貌特征。

女子是被机动三轮车撞伤后抛弃于此,还是另有原因受伤,结果被机动三轮车中途抛弃?为何抛弃的地点选在隧道出口?隧道中有监控,警方准备通过监控录像,寻找机动三轮车驾驶员的下落。

## 疑点3 15分钟里 发生了什么

警方通过受伤女子携带的身份证确认了她的身份,伤者姓肖,住在盐城市射阳县。记者拨通肖女士丈夫的手机,“我老婆前几天带着孩子回四川老家,这次是返回盐城,到南京转车。”

昨天中午,肖女士从四川老家乘火车到达南京火车站。她在11点15分左右出车站,还给丈夫打了个电话,说自己和孩子一切都好,马上就要去中央门汽车站换乘汽车,返回射阳。可就在这个电话后,她就失去了联系。

从肖女士打完电话到市民报警,只有15分钟,这么短的时间里发生了什么?

目前,肖女士的家人已经赶到鼓楼医院。警方正在调取现场周边的监控,寻找机动三轮车司机,也希望目击市民提供线索。

## 这件事同样疑点重重

### 浦口一宾馆同一房间 两女子一死一伤

其中一个曾打电话交待后事

快报讯(记者 李彦)昨天下午,浦口区大桥北路一家宾馆内,服务员意外发现两名女子躺在同一个房间里不省人事。其中,脖颈有伤口的女子不幸身亡,而服药昏迷的女子经抢救尚未脱离生命危险。两名女子之间到底发生了什么?是他杀还是自杀?截至昨晚9点记者发稿,警方依旧在紧张调查中。

这家宾馆靠近桥北的闹市区域。昨晚7点多,记者赶到时,数辆警车停靠在宾馆门外的空地上。宾馆大堂里,保安和前台接待一脸紧张,时刻盯住来来往往的人,每一个靠近电梯的顾客都被保安仔细盘问。“宾馆出了点事,不是楼上的住客,一律不准上楼,楼上的健身房也停业了。”保安说,即便有访客,也要由前台告知宾客,获得许可,才能乘电梯上楼。而民警则不停地从电梯内出入,晚上近8点,两辆警车又相继赶到支援调查。

据了解,昨天下午5点左右,宾馆服务员到5楼6楼检查时,意外发现一个房间里有两名女子躺在地上,不省人事。其中一人脖子上有刀口,血流不止,另一人口吐白沫,像是吞食了药物。一位住在同一层的男住客说,下午3点多他离开房间时,没发现异常,也没听到有异常声响,但两小时后回来,楼层内弥漫着一股浓烈的气味,“像是农药,很刺鼻。”他一听才知道,有房间出事了。

另一位目击者称,口吐白沫的女子生于1974年,下午5点多被送到急救车上抢救,而另一名脖颈有伤口的女子40多岁。随后,经警方和急救人员确认,脖颈有伤口的女子已不幸身亡,口吐白沫的女子则被送到南京高新医院抢救,尚未脱离生命危险。

据知情人士透露,事发前,其中一名女子曾打电话给远在安徽的哥哥交待后事,让其好好照顾父母,随即挂断电话。其哥哥焦急地再拨打她电话时,手机已经关机,只好委托南京的朋友报警。(报料人线索费各30元)

中央商场

服饰类全场满减现金【数千品牌数万商品,倾力加盟】

98减68/58/48元 现金 购物满198元起 送百威啤酒1听 早教小童玩具1件

JACK & JONES

VERO MODA ONLY

5折

SCOFIELD HUNT/PLORY

男装 满200减100

Belle 部分凉鞋

179-379元/双

teenix

部分凉鞋

199-379元/双

惠谊

床上用品 3.2折

中央月饼

感恩共度中秋佳节

8月底前预订可享188元/盒 零售价288元/盒

预订热线: 84715966

参与有奖 8/13-14 14:00-16:00

“健身高手”火热报名中!

致电: 025-84720080 或 登陆: www.njzysc.com/bbs

时尚生活中央网: www.njzysc.com

团购服务热线 800 828 9666

新街口14号出口

南京中山南路79号

南京中央商场

幻夏 激爽畅饮

中央啤酒节炫彩绽放8月

活动时间: 即日起

特约品牌除外, 详情见各专柜指示

温馨提示:  
中央商场精装修升级, 九月即将华丽蜕变  
在此期间给您带来的不便, 敬请谅解!

